
Запрошуємо до обговорення проєкту Антикорупційної програми Міністерства освіти і 

науки України на 2024-2026 роки 

 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 

«Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» та з 

урахуванням Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом 

Національного агентства з питань запобігання корупції від 28.12.2021 № 830/21 «Про 

вдосконалення процесу управління корупційними ризиками», зареєстрованим в Міністерстві 

юстиції України 17 лютого 2022 року за № 219/37555, 22 березня 2024 року о 10:00 

відбудеться публічне громадське обговорення проєкту Антикорупційної програми 

Міністерства освіти і науки України на 2024-2026 роки. 

Запрошуємо представників громадських організацій, закладів освіти та наукових 

установ, громадських експертів та інших заінтересованих осіб до обговорення проєкту 

Антикорупційної програми Міністерства освіти і науки України на 2024-2026 роки, 

спрямованої на забезпечення дотримання вимог антикорупційного законодавства шляхом 

реалізації засад Антикорупційної політики МОН; запровадження комплексу додаткових 

заходів щодо запобігання та протидії корупції, розроблених з урахуванням ідентифікованих 

корупційних ризиків, задля мінімізації (усунення) корупційних ризиків у діяльності МОН, 

закладів освіти, підприємств, установ та організацій, які надають послуги у сфері освіти або 

провадять іншу діяльність, пов’язану з наданням таких послуг, що належать до сфери 

управління МОН. 

Обговорення відбудеться у форматі відеоконференції з використанням сервісу Google 

Meet. Організатором заходу є Міністерство освіти і науки України. Зареєструватися для участі 

у заході можливо шляхом надсилання на електронну адресу anastasiia.kulichenko@mon.gov.ua 

прізвища та імені, електронної адреси учасника, назви організації, закладу освіти, наукової 

установи, яку представляє учасник, а також зауважень та пропозицій до проєкту 

Антикорупційної програми Міністерства освіти і науки України на 2024-2026 

роки. Посилання на захід буде надіслано на вказані електронні адреси учасників. Звертаємо 

увагу, що під час авторизації необхідно обов’язково вказати прізвище та ім’я, а також 

скорочену назву організації, закладу освіти, наукової установи, яку представляє учасник. 

Для проведення обговорення МОН прийматиме письмові пропозиції та зауваження до 

21 березня 2024 року на електронну адресу anastasiia.kulichenko@mon.gov.ua та на адресу 

Міністерства освіти і науки України (м. Київ, проспект Берестейський, 10). 

Результати публічного громадського обговорення будуть оприлюднені на офіційному 

вебсайті МОН не пізніше ніж через два тижні після прийняття рішень за результатами 

обговорення. 

Контактна особа: Куліченко Анастасія Олегівна, тел: (044) 481-32-06,                                                 

e-mail: anastasiia.kulichenko@mon.gov.ua. 

З проєктом Антикорупційної програми Міністерства освіти і науки України на 2024-

2026 роки можна ознайомитися нижче. 

 

 

 Антикорупційної програма Міністерства освіти і науки України на 2024-2026 роки 

 Додаток до Антикорупційної програми Міністерства освіти і науки України на 2024-

2026 роки 

 Реєстр ризиків 
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